

**«АлЭС» в лицах: Павлов Владимир Юрьевич, начальник
производственной лаборатории ЭТЛ электрического цеха ТЭЦ-2
АО «Алматинские электрические станции»**



Когда тебе исполняется семнадцать лет, в преддверии взрослой жизни, ты уже должен точно знать, какую профессию выберешь. Зачастую на этот выбор влияют родители, товарищи или учителя, но выбор, сделанный мной, является исключением из этого правила.



Эта профессия заинтересовала меня, когда мне было 18 лет. Дело в том, что каждые выходные мы с семьей ездили на выходных на дачу, дорога к которой пролегает вдоль всей территории станции ТЭЦ-2 и каждый раз, проезжая мимо, станция вызывала у меня бурю положительных эмоций и вопросов. Когда мне исполнилось 20 лет (я учился на третьем курсе университета), я окончательно принял решение, где хочу работать или я понял, в чем мое призвание. В апреле 2008 года я был принят АО «АлЭС ТЭЦ-2» на должность электромонтера по обслуживанию оборудования электростанции 4 разряда и стал упорно изучать и вникать в устройство оборудования и правила его эксплуатации. В 2009 году, завершив обучение в Центрально – Азиатском Университете по специальности инженер-логист, понял, что необходимо двигаться дальше и в том же году, без отрыва от производства, поступил в Алматинский Университет энергетики и связи на кафедру «Электроэнергетика, сети и системы», который успешно окончил в 2013 году.



В период с 2008 по 2011 год прошел путь от электромонтера по обслуживанию оборудования электростанции 4 разряда до электромонтера по обслуживанию оборудования электростанции 6 разряда. В 2011 году получил разрешение на подготовку должности резервного начальника смены электроцеха станции. После сдачи экзаменов и полугода самостоятельной работы на должности резервного начальника смены цеха электростанции, в 2012 году, от руководства электрического цеха поступило предложение: в рамках электрического цеха сопровождать проекты таких объектов, как строительство новой бойлерной, строительство котлоагрегата

№8, строительство объектов универсиады, реконструкция вагоноопрокидывателя. Я с радостью согласился на это предложение. За 5 лет сопровождения проектов были успешно построены, налажены и введены в эксплуатацию все объекты, а я получил колоссальный опыт, начиная от разработки схем, до ввода в эксплуатацию и изучение современного высокотехнологичного оборудования, такого как частотно регулируемые приводы, автоматические системы управления технологическими процессами, микропроцессорные терминалы защит и т.д.

В этом году в моем профессиональном развитии наступил очередной этап, когда меня утвердили на должность начальника производственной лаборатории, где я постараюсь сделать все возможное для ее развития.



Хотелось бы отметить коллектив Алматинской ТЭЦ-2 - высококвалифицированная, дружная и слаженная команда, которая всегда готова прийти на помощь. Отдельно хочу поблагодарить своего наставника и непосредственного руководителя, Укасова Тлеуберды Егинбаевича, давшего мне поддержку, знания и профессиональную уверенность. Это человек, который всегда верил, поддерживал и направлял.



Я горжусь тем, что работаю в области энергетики. Быть энергетиком – почётная и ответственная миссия, очень необходимая людям.





